本报讯 (记者 潘璐璐 通讯

林琳 叶丹红) 近日,桃源街

道举办的一场"好爸好妈故事团"进

社区活动吸引了众多群众参与,现场

气氛一时难以把控。关键时刻,一群

身穿红马甲的工作人员及时到场维护

秩序、做好场务,为活动的顺利举行

街道的党员义工志愿者,他们均来自

'党员义工志愿者俱乐部"。据悉,俱

乐部是在2007年成立的,至今刚好走

过十个年头,人员已从当初的400余

人发展到2500余人,其中2000多人

志愿者先锋岗"为抓手,深化党员义

十年来, 桃源街道以创建"党员

记者从街道了解到,这群人就是

贡献了不可或缺的力量。

都是党员义工志愿者。

3000万盏美灯

上演光影盛宴

桃源街道

工志愿者俱乐部服务平台建设,不断

完善基层党组织服务体系。如创新的

"午学30分"远教学习活动,在每月

10日中午12点至12点30分,定期开

展专项学习。还组织开展了文明礼仪

伴我行、串千家门暖万颗心、重点项

目我配合、灾区慈善义诊、村级组织

换届清风行动等专题活动20余次。同

时,在非公企业组建"爱心同盟

会",由党员义工志愿者组团进企业

进行志愿服务,如科学发展观义务宣

讲、义务环境整治、看望福利院老人

成绩,全力担当起"疏导员"、"宣传

角色。在阳光社区的"金拐杖"综合

党员志愿者们, 敢于亮身份, 做

"教导员"和"监督员"的四重

帮扶工作室里, 社工们正与一位老人

轻声细语地交谈着。原来,老人的孩

子患上尿毒症十多年了,一直以来饱

受经济和精神的双重压力, 社工在了

解情况后借助党群同心圆平台招募了

十位有爱心的党员同志, 为他们家送

去一笔爱心款。社工们还多次上门与

老人沟通,及时掌握信息,为他们提

供力所能及的服务。经记者了解,阳

光社区里还有不少空巢老人, 社工就

主动参与志愿者招募, 利用休息时间

上门帮助老人打扫房间, 陪老人聊

天,成为疏导老人心理的"金拐杖"。

区,街道还构建了三级网络:中心站

点一工作分点一志愿先锋岗。目前已

形成9个中心站点,13个义工志愿者

为了让党员志愿行动覆盖整个辖

校对:麻丹春 版式:贺文滨

员外出不失联。街道还制定了流动 党员"双联系"制度,由村书记或

分类信

合利房产

专业代办抵押 贷款、按揭贷 款、房屋买卖、 代办过户。 地址:正学路75号(白天鹅宾馆旁 电话:65587213 65585566

租售品品品

13355929578

套间出售 位于汇景嘉园有套间出

害,3楼,120㎡+储16㎡,豪华 装修,可作婚房,价135万元, 有意者电话联系。 电话:13777289952(唐先生)

房屋出租 位于中山西路32号(电视 台收费3楼),面积约200㎡,年

租金约3万元,有意者电话联 电话:13906845177(管先生)

房出租

位于黄坛镇下张路1-1

的厂房,面积1500㎡,两层有 **总梯,设施齐全,交通方面,** 有意者请致电,租金面议。 电话: 13506882838 (王先生)

「房用地出售 位于跃龙街道有厂房用 地出售,面积10亩左右,有 意者电话联系,谢绝中介。 电话:18888660977(罗)

> 饭店转让 位于中山桥旁有一中

型饭店转让,设施齐全,有固 定客源,在营业中,有意者电

电话:13586671811(田先生)

求租厂房

本人急租2500㎡左右 标准厂房,要求水电齐全,单 门独户,要有10吨以上行车 (二台至三台),地方在新兴

园区,模具城附近,价面谈。 电话:13065692972(郑先生) -房出售

位于宁海县西店镇甬临 公路旁的一幢厂房出售,国 有土地面积5亩左右,交通 方便, 价格面谈。

电话: 15825597008

一房出售 现有位于梅林工业区13 亩+18000㎡厂房出售。 电话:13362859266(谢先生)

冰租 厉 求租城区内1000 m²左

右厂房,用途服装加工用,具

电话:13567862122(卢先生)

别墅出售 位于淮河路有4间别

墅出售,全装修,东髟,学区 好,出路方便,价格395万元。 电话:13586865568

办公用房转让 位于银海嘉园38号(原 公证处办公用房),面积 502.27 ㎡, 车位64.07 ㎡, 商业 用房,价格3655200元。

电话:18906605043(尤先生) 65508312

遗失启事

遗失坐落于宁海县桑洲镇 上叶村土地证一份,地号: 3641026-2, 证号:宁集建 (1994)字第3641091号,声明作

王宏兵

遗失特种设备作业人员证 书一份,作业项目:G2,证书编 号:330226197810181273,发证 日期:2012年12月26日,有限 期:2016年12年26日,声明作

遗失坐落于宁海县桃源街 道新兴村下洋吴土地证一份, 地号:8,证号:宁集建(1995)字 第8050009号,声明作废。 吴胡青

遗失销售不动产统一发票 (自开)原件一份,发票代码: 233021396040, 发票号码 00092962,声明作废。

遗失开户许可证一份,核 准号:J3322000361503,声明作

宁海县跃龙街道岭头村 经济合作社



地址:宁昌路68号

工作分点,其中大企业单建工作分

点、小企业间联合建立工作分点,73

个党员志愿者先锋岗,依照义工志愿

者的专长特点,组建成立了政策宣

传、新农村建设、文明交通、法律知

识等专业化义工志愿者小分队,设立

"致富岗"、"服务岗"、"保洁岗"等

10个先锋岗。目前街道已有80%以上

的党员认领了先锋岗位,6万余人次

参与了志愿活动,公益捐款20余万

元。街道将继续借助"党员先锋岗"

的引领作用,吸引更多党员群众加入

【城事亮点】

党员义工志愿者俱乐部的大家庭。

责任编辑:朱宗杰

桥头胡街道

电话:65577966

多措并举确保流动党员学习落到实处 (记者 何莎莎 通 关系,或参加当地的学习,做到党

讯员 胡一宁 华雯雯) "出门 在外也能和大家一起学习十八届六 中全会精神,提升自己党性修养的 同时还能感受到党组织的关怀。"近 日,桥头胡街道掀起了十八届六中 全会精神学习热潮。为深化学习成 效、实现辖区党员干部全覆盖,街 道着重关注流动党员学习情况。 据悉,街道严格按照"不缺一 户,不漏一人"的要求,以各支部

为支点,对全街道流动党员认真摸 底核查,全面掌握其流动去向、从 业情况等,建立健全街道、村两级 流动党员信息库。并在此基础上, 规范组织关系管理,按照地域距 离、外出频率等条件区分不同情 况,确保全会精神学习不留死角、 不留盲区。对于外出时间较短、地 区较近的党员,要求其定期"归 队"参加学习,对于外出时间长且 地区较远的,则建议其转移党组织

跃龙街道

习不懈怠。

支委带头联系外出党员, 同步建立 街道党员干部联系机制,定期向他 们提供学习资料,发送重要通知, 并加强沟通交流, 关心其生活思想 动态、学习情况等, 提高流动党员 的归属感, 实现党员流动不失心。 与此同时,街道不断拓展学习渠 道,以"互联网+"思维为导向,在

党员义工志愿者俱乐部十年抱团服务群众

连日来,梅林街道杏乡小镇生态园国 际梦幻灯光节上,3000万盏灯为游客献上 一场流光溢彩、极致浪漫唯美的视觉饕餮 盛宴。自双十一开放以来,灯光节已吸引 上万游客前来观光,此次灯光节将持续到

(记者 彭沐阳 通讯员 胡余灶 摄)





森林防火演练 提升应急能力

近日,桃源街道武装部组织民兵分队 在赵家山进行了森林防火专项演练, 以进 一步提升应对处置突发性森林火灾的能 力,提高森林防火队伍的实战水平。

(记者 潘璐璐 通讯员 陈炯 摄)

桥头胡街道

频频出招破解农民建房难题

本报讯 (记者 何莎莎 通讯 胡一宁 章琪锋) "要不是街 道简化了宅基地审批程序, 我还真不 知道什么时候能住上新房子呢!"日 前,铜岭村村民张文龙高兴地搬进了 新房。最近, 桥头胡街道为破解当前 农民建房难问题,进一步加强和规范 农村宅基地管理,推进城乡统筹发 展,推出一系列保障措施,多管齐 下,科学指导农民快建房、建好房。 针对因当前许多村庄建房现状与

已编村庄规划出入大、不配套等情 况,导致出现农民宅基地无法审批等 问题,街道坚持从源头抓起,科学指 导村庄规划编制和修编, 合理布局村 民新建宅基地和旧址拆翻建, 确保村 庄可用土地得到合理利用,村民宅基 地审批需求实现最大程度的满足。此 外,街道严格抓好农民宅基地审批 关,深入落实农村宅基地审批"四公 开"制度,做到审批程序公开、申请 条件公开、建房名单公开、审批结果

公开。街道还积极探索宅基地审批流 程简化,整合街道农民建房信息审 查、国土资源所用地及"一户一宅" 信息核查等各项程序, 大幅缩短了农 民建房审批时间。此外,根据近年已 批宅基地因村内政策处理无法落实导 致村民已批宅基地迟迟难以建设的情 况,街道增设村庄报批建房用地土地 落实情况反馈流程,以此确保每处新 批宅基地都能按时动工建设, 保障村 民基本利益。

与此同时,街道主动联合国土资 源所、城管部门成立农村建房管理巡 查小组,加强农村宅基地管理各时段 动态巡查力度,依法查处宅基地使用 中的违法违规行为。积极建立健全奖 惩机制,对新发生违法用地且未按规 定实现拆除的行政村,下一年度不予 受理农民建房用地申请。

跃龙园丁社区

方守明荣获宁波市优秀社区消防宣传大使

本报讯 (记者 胡琦 通讯 华建平 王晨斐) 记者昨日从 有关部门获悉,跃龙街道园丁社区工 作人员方守明近日荣获宁波市优秀社 区消防宣传大使荣誉。

据悉, 方守明在工作中时刻秉持 '人命关于天,责任重于山"的意 识,事无巨细,亲历亲为,扎实开展

工作,对辖区内的消防设施和器材进 行检查。电线脱落、消防器材缺失 ……他总能眼尖地发现这些藏在角落 里的消防隐患。今年6月,他曾到一 工厂进行日常巡查, 发现车间角落里 有一插线板冒着些许火星, 他马上找 到相关负责人,要求其马上更换插线 板,并建议其加强日常消防检查和管

理以避免灾难发生。次日, 他更是联 系了消防大队的工作人员亲自下车间 向每一位员工仔细讲解消防要点。在 他的努力下,2015年年底,结合人 防、技防,经过宁波市消防支队验 收,园丁社区在星海中学建立了宁海 县首家微型消防工作站。西子国际为 新开发的综合商圈,人流量众多,他

又组织人员进行巡逻, 并安排平安交 通车定时在广场内播放宣传片。经过 九年的消防宣传工作的洗礼, 方守明 已逐渐成长为一名务实创新、开拓进 取的优秀消防宣传工作者, 在平凡的 岗位上散发着不平凡的光芒。

街道、村两级建立"流动党员之 家"网络平台,依托街道微信公众 号专栏,提供网络学习、在线评议 等多种功能,并以村为单位开通流 动党员微信群、QQ 群等, 定期上 传学习资料,开展交流讨论。在此 基础上,街道还充分发挥街道青年 党员干部的作用,由青年突击队成 员"一对一"或"一对多"定人定 向利用网络进行帮扶,确保党员学

人民调解促和谐 化解矛盾保平安

本报讯 (记者 胡琦 通讯 华建平 叶乐军) 近日,跃 龙街道一公司员工工作时意外昏 厥,经医院抢救无效死亡,家属和 公司经营方就意外死亡补偿事项分 歧过大, 跃龙街道人民调解委员会 两天内组织四次协商, 耐心劝导双 方当事人多站在对方的角度考虑, 化解双方当事人的思想顾虑。最终 在长达12小时的反复沟通下,双方 作出让步, 达成共识。

今年以来, 跃龙街道共化解矛 盾纠纷651件,其中重大疑难纠纷7 件。涉及当事人数1394人,协议涉 及金额301.95万元。通过多次组织 双方当事人"面对面协商"、"背靠 背劝导"的调解方式,有效化解矛 盾纠纷,成功率达100%。

近年来,跃龙街道不断提升人

职人民调解工作室,细化"村 (社)、企业、街道"人民调解组 织,建立村、街道二级矛盾纠纷调 解机制。针对重大疑难纠纷组建应 急小组,经验丰富的调解员担任组 员;强化与公安、信访等部门的沟 通机制, 搭建联合调解平台, 促使 多部门齐抓共管。并夯实"三重 点",即在重点时段、在重点区域、 对重点人物实时跟踪, 有效控制群 体性纠纷事件,及时消除社会负面 影响。此外,进一步落实信访工作 首访责任制,切实推动矛盾纠纷的 化解工作重心下移,对群众反映的 情况做好政策解释和思想疏导工 作,做到对矛盾纠纷第一时间介 入、及时处理、有效化解, 有效巩 固了维护稳定的"第一道防线"。

民调解规范化建设,建立9个社区专

梅林街道

河洪村荣获宁波市第四批 历史文化名村称号

本报讯 (记者 彭沐阳 通 胡余灶 陈建) 目前,梅 林街道河洪村被评为宁波市第四批 历史文化名村,这是继2015年10月 该村获评首批宁波市"长寿村"后 又一张响亮的名片。据悉,此次评 选中我县仅此一村被选上。

河洪村始建于1052年,是一个 近千年的古村落。村庄位于梅林街 道西部, 凫溪河畔, 依山傍水, 由 下河、洪家塔和洪桥三自然村合并 而成。村内现有长寿居、下溪庙、 明镜第、古戏台、干氏故居等历史 建筑。村落文化和旅游资源特色明 显,木作、酿酒、古建等文化元素 凸显。

的红豆杉树, 更曾经居住着112岁高 寿的朱土花老人,村人的养生秘诀 为外人津津乐道。今年10月,梅林 街道还由此举办了首届宁海(梅 林)长寿文化节。以长寿文化节为 契机,街道和村里更加注重村落文 化建设。通过盘活村庄废旧宅基地 的土地资源,建设特色文化礼堂, 打造二十四孝根雕馆、练武场、小 竹林等多个模块,将传统先进文化 元素融入到经济、社会、生态建设 的各个方面,并充分利用节日机制 拉长经济、文化产业链, 提高河洪 长寿村的影响力和美誉度。

值得一提的是,村里有着500年

"邀你来我家"美丽庭院大家评

近日,跃龙街道妇联组织园丁社区、杜鹃社区开展了"邀你来我家"美丽庭院大 家评活动。"美丽庭院"创建户代表走进各个创建庭院中,相互观摩创建成果,学习 先进经验,查找自身不足。据了解,评比活动以庭院环境净化、绿化、美化为内容, 从200户创建家庭中评选出合格户、示范户。

(通讯员 华建平 葛剑锋 王晨斐 摄)